1/2 : dadall RG]

ey o) 5algd Juil s gall (s gl laial)

D Sy daa
=4 }’f"’d"u“l"'g-' 4%

Baalg delu 2013 s 390 ,
Aida gl A 1) 50 3

1+ Jalaal) tlp‘a(é.[l g th duls <<>>

oSl g A Al 4 pgad) Apagalsy)
Oalgs — puld gl

(B86) Js¥ Gl

(02) LA Al ,eSH paliall dnlidl saa sl (W, Wh , V, Q) b lee ial (1
o3l o g A glie — Al e dalal) — /
Al sl Bl — o Sl il — =
@ Siadalshy Hlill sad (Ll @)’iﬂ)ﬁaid—aﬁm‘R&}uA@}i oyl Al gl (58 (30 ol - (2
(u1,5) - emoadll Bl gl caliall 2l 5eSI S il B8 ) aas i gl (bl

© ©, &

CF 1 oL +—® LI
(v 4®7

(v1,5) ol aald lis v ) i dag i Sl - (3
Ol Gl Y s e AN (o P=mg A 4)ssadyans A G A (|
C Ol Bl lade 56l B2k (o C oS i Ladie et Y g AW AL (7

(&10) g.i\."d\ Coadll

B
FE AR | 0 LS 5 e e i U 1l sl Jasiy  Sin e 1) ol 8
S1 gl
(01) ould) Gaanall (osaal &al3)) 3S5m g osianm o gl agaa JN&- 1
2' BSAS A - CaEAS a o
(01).0mY) rn el anall Ay () s o A8 ja Ala (A 2m 0 Sl Jady JaJll s -2
1 Jsad

Moutamadr is.ma'-';'ﬂif-



https://motamadris.ma/

2/2  isiay slaasll 5ol 3l 2013 s sy e elldl saled Jail o gall (5 el laia)

d £
Gz t=1s Cus A0 ulliie (e ge 0 48 piuall t AN 33l (L. Gy Gy Gp)
c2 Jsal
= —-10m [ (0 1) A< salloda W G Ahadll e danda 2aa — 1-3
2
Gy 5 Gy Gmasall o G akall v, daugial de pll m/fs sasaslh caal - 2-3
(02) . Gy 5 Gy (el G Aan gl A pull V, B
Gi, | __5m
(01.5) A A a Aapl gV, 5V OB - 3-3

S 5 osS Alla 3 Ja sl o slaall slall aal § 48 jall il 5 Aipme daad DA - 4
3 I o LS Jaladl g caaly

Go, | om .
g=10N/Kg m=12Kg s Jailb e slaa Jall AW Jaas
2 Jadl
SIS AR B | (1,5) wm 0e 58 5 ol (58 ) Lgiam ¢ o slaall Sl e il (s il 2 a0 <144
B (0 05) (et soleall b all)pe diSall de sanall ()5 325 P ol - 2-4
Sl e Jall Gyl e ol 38l Tade i 5 3 JS8) Jil - 3 -4
A (0l.5) lem — > 60 N AUl alad) Jlaatinly
3 Jsal (&4)&\3&‘&4\)&\

LAaudaly e Al sl B LAl daldd) 3 LEN Laly ¢ 12V B LAY Jaay L Wibgs bluaa an S 22

: A Ay 2 g1 S sedan | AN gD L bl o g Rl apaat e AISAS Ayt Sladl i

+ L

N
. (c) .
@ Sakalgd Sl % - U=12V sgahld s ok
2 day ) D sk '®_ L D Claaddl ¥k
@J:‘AJ#‘;J.LQA.* @ ®— K Lokl ok

Db La Sl an S Baslual
Al 511 3 B il (g 5 9 pedall Col S Bl (o Galiall () S ) At sl - (1
(01) . odle ) 3 sSial) il 5ol Jlaniuly zluaall 13gd

01) .ghad daglia R i < I= 0,5 A : A dle 48 Alg & die | gluaal) B lall Uil 3ok o cuale 13- (2

(01) o L gleaall Al gl 5,80 P oo - (3
(¢1) Lclelu 3 Baal Alidd ais pluaall dish e ASlgiual) Al g &Y E ¢ Aol - DIl Guaal - (4

F’Ioutamamis.ma'-‘;'ﬂii



https://motamadris.ma/

1/1: dadall | galaey) dllad) Balgd Juil aa gal) (g sgal) Claia¥) T
© ) ba 2013 552 0049
aaly Asbu lpaglll g clyygiill dsla
. kf""‘: -u\jr""r";'-ﬂ 2
1 Laal) a 1 dgila gl A 30 5,059
da alay) walic s
CrsSall g A il 4 ggad) Lpagalst)
Oalgy — Guld dgad
L8t alu LlaY) palic Jigead) a8 )
O 2 4%0,5 (W) sl - (Wh) 48l - 1 =
(V) sl - (Q)dassd) - ,
15 1,5 3 sl - -2 }
olaty) yudi - -3 u7%
01,5 3 x0,5 OlSlaia liaia - 2
PR || u.us.i - (o]
(2 - =) e - 4|
1| 4x0,25 (z ) s - —~
ol | 0,5+0,5 O A Ha 5 K A s -
ol A8 b o Ay da - -2
o1 Gl G2 Ll paes (o ol pisall badll 13 E
-3 A
o 2 V1=5 m/s -2-3 5
V,=4 m/s E
Gl,5| 1 40,5 | dklhe SAVAS s (8 V, e STV Olle -3 -3 o
u1,9 05+1 Coiailll + gsdllana 1-4 _4 j
o 0,5] 0,25+0,25 P=mxg=12x10 =120 N 2-4
01,5 Jaiaill 34
ol el sl il -1 -1
ol | 05+0,5 R=U/I R=240Q -2 -2 '
o1 0,5+ 0,5 P=Ul= 12Vx05A==6W -2 -3 3
11
=
o1 0,5+ 0,5 E=Px t= 6x3=18 Wh -4 ij

F’Ioutamamis.ma'-‘;'ﬂii



https://motamadris.ma/

